

大部分职位已经“有谱” 明日完成组阁

安倍晋三新内阁“官二代”不少

日本自由民主党党首安倍晋三连日来物色内阁大臣，打算26日完成组阁。大部分职位已经“有谱”，其中包括不少老牌政客和“官二代”。只是，关键的外务大臣和防卫大臣暂时没找到合适人选。

继前防卫大臣林芳正、前金融担当大臣茂木敏充后，安倍身边人士23日披露的外相最新人选是前外相川口顺子。



2008年10月1日，日本东京，福田康夫（右前），安倍晋三（左前），小泉纯一郎（右）和森喜朗（左后）出席日本众议院全体会议。这4位前首相均出自政界豪门。 东方IC

普京访问印度卖战机 会谈地点临时改为总理官邸

据中新社电 12月24日，普京开始对印度进行访问，届时双方可能重点讨论武器销售议题。印度一直是俄罗斯武器的进口大国。

此为普京今年5月再次担任俄罗斯总统以来首次访问印度。报道称，由于新德里爆发反强奸示威，普京与印度总理辛格的会谈临时改成了辛格位于新德里跑马场路的官邸，而不是印度高官通常与来访外国政要举行会谈的海德拉巴官。

根据印度媒体报道，与普京随行的除了几名部长，还有一名高级军方官员。

路透社援引俄罗斯国防行业消息人士的话报道称，普京此次访问印度期间，两国计划签署战斗机、飞机引擎等销售合约，价值将超过75亿美元。

克里姆林宫透露，预计两国会签署“一些涉及军事技术合作领域的大合同”。军事技术合作指的是武器销售、许可及服务。

阿富汗女警察 枪杀美国顾问

据中新社电 一名阿富汗女警察于当地时间24日在首都喀布尔枪杀一名美国顾问。阿富汗官员说，这是迄今该国出现的第一起由女性实施的内部袭击。

一名国际安全援助部队发言人说，受害者是一名平民顾问，在遭到枪击后伤势过重死亡。袭击者是一名女警察，目前已被逮捕。阿富汗内政部发言人确认了这一消息，并表示目前正在进行调查。

阿富汗安全部门官员说，受害者是一名美国男性顾问，为北约工作，袭击事件发生在喀布尔警察总部。袭击者被其同事逮捕。

阿富汗内部袭击事件频发，仅在今年国际安全援助部队就遭到超过50起类似袭击。

中国公安在南非 破获数起犯罪案

据新华社电 12月初访问南非的中国公安部工作组23日在约翰内斯堡向媒体介绍说，访问期间，工作组积极了解华侨华人所在区域的治安情况，并与南非执法部门合作，破获了几起侵害在南中国公民的犯罪团伙。

中国公安部工作组组长、中国公安部国际合作局副局长陈三虎说，工作组此次访问成效显著，打击了涉嫌侵害在南中国公民的犯罪团伙，中国公安机关在境内抓获了几名犯罪嫌疑人，目前相关侦查工作正有序开展。有的犯罪嫌疑人虽然一时逃脱了南非警方的抓捕，但中国警方已掌握其涉嫌犯罪的确凿证据，并通过国际刑警组织发布红色通缉令，嫌犯必将受到法律严惩。

任务艰巨 外交是野田留给安倍的烫手山芋

日本共同社23日晚援引一些消息人士的话报道，川口可能再次出山。安倍看重她曾在小泉纯一郎内阁任职的经验，倾向于任命这名自民党籍国会参议员为外相。川口现年71岁，2002年至2004年在小泉内阁担任外相，2001年在森喜朗内阁担任环境大臣。

消息人士说，安倍是否选择川口尚未有定论，缘由是一些自民党成员呼吁由前政策调查会长茂木或前干事长、原东京都知事石原慎太郎的儿子石原伸晃担任外相。

其他人选包括前防相林芳正和前外相、前首相中曾根康弘的儿子中曾根弘文。外交是野田佳彦政府留给安倍的一块

烫手山芋。新外相面临修复日本与中国、韩国和俄罗斯的关系等棘手难题，同时需要深化日本与美国同盟，任务艰巨。

一些日本媒体报道，安倍先前邀请自民党副党首、前外相高村正彦出马，但高村没有接受。另一名前外相町村信孝因轻度中风而住院。

派系平衡 物色自民党高级干部人选不易

外交和安全同为自民党竞选时主打议题之一，防相人选同样颇费思量。

截至23日，安倍身边人士披露的人选包括前防相滨田靖一、前防卫厅长官中谷元、前外务副大臣岩屋毅和小野寺五典。这几人可以称得上安全领域的专家。

物色阁僚和自民党高级干部人选时，安倍同样需要考虑派系平衡和党内团结。如果林芳正和石原入阁，意味着除病休的

町村，今年9月安倍竞选党首时的对手全部获得起用。安倍已经决定由当时的主要对手石破茂继续担任自民党干事长。

茂木在党首选举中支持石原，安倍同样可能任命他为经济产业相或总务相。对党首选举前遭石原逼宫的时任党首谷垣禎一，安倍打算任命律师出身的谷垣为法务相。

安倍2006年至2007年首次担任党首

和首相时的一些旧部得到重用。

安倍最早确定由前总务相兼邮政民营化改革担当相菅义伟出任内阁“大管家”官房长官一职，接着决定任命前外相麻生太郎为副首相，兼任财务相和金融担当相。

前内阁官房副长官下村博文将出任文部科学相，前文部科学相伊吹文明将作为国会众议院议长人选，前防相小池百合子有望出任自民党政策调查会长。

瞄准参院 终结众参两院由朝野政党控制

安倍身边人士说，安倍选择由小池主管自民党政调会，希望她能帮助自民党赢得定于明年夏天举行的国会参议院选举。

安倍和自民党希望赢得参院多数席位，结束众参两院分别由朝野政党控制的“扭曲国会”僵局。政调会事关选战策略，安倍认为，除决策、协调能力，会长人选应看重信息传递能力。

小池现年60岁，电视台主持人出身，精通政策事务，全国知名度高。安倍认为她适合以政调会长身份为自民党拉票。

河村建夫将继续担任自民党选举对策局长。消息人士说，安倍将升格选举对策局长在党内的地位，与“二号人物”干事长、政调会长和作为最高决策机构主管的总务会长并列。安倍首次担任首相时的内阁官

房长官盐崎恭久将出任政调会长代理。

已故前首相小渊惠三的女儿、前少子化担当相小渊优子可能继在麻生内阁任职后再次入阁。小渊39岁，形象清新，如果入阁，将是安倍内阁最年轻大臣。

日本国会参众两院定于26日举行首相指名选举，不出意外，安倍将当选第96任首相，新内阁稍后在皇宫宣誓就职。综合新华社

世界权威市场调查机构发布——

海尔大型家电全球品牌销量实现“四连冠”

12月21日，世界权威市场调查机构欧睿国际发布最新的全球家电市场调查结果显示：海尔大型家用电器2012年品牌零售量占全球市场的8.6%，第四次蝉联全球第一。

另据报告显示，按品牌零售量统计，海尔冰箱、洗衣机、酒柜、冷柜四类产品的全球市场占有率继续蝉联第一。其中，海尔冰箱2012年品牌零售量占全球市场的14.8%，第五次蝉联全球第一；按制造商排名，海尔冰箱2012年制造商零售量占全球市场的16.6%，第四次蝉联全球第一。

此外，海尔洗衣机、冷柜、酒柜均蝉联全球第一。按品牌零售量统计，海尔洗衣机2012年品牌零售量占全球市场的11.8%，第四次蝉联全球第一；按制造商排名，海尔洗衣机12.2%的市场份额首次超越惠而浦跃居第一。海尔酒柜制造商及品牌零售量占全球市场的15.3%，第三次登顶全球第一。海尔冷柜2012年品牌零售量占全球市场的18.6%，第二次跃居全球第一；按制造商排名，海尔冷柜2012年制造商零售量占全球市场的18.8%，再次蝉联全球第一。

至此，海尔同时拥有“全球大型家用电器第一品牌、全球冰箱第一品牌与第一制造商、全球洗衣机第一品牌与第一制造商、全球酒柜第一品牌与第一制造商、全球冷柜第一品牌与第一制造商”共9项殊荣。

海尔在中国、亚洲、欧洲、美洲、澳洲成立了全球五大研发中心，这些研发中心成为整合全球专业资源的平台。所有整合来的专业资源都直面全球用户，并以领先的产品为载体持续创造着用户认可与选择，从而赢得了全球用户最大的认可，实现了“四连冠”。

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双岗徽品源专卖店
65529509 18900518139

安徽和韵金典酒业 高 徽 镇
和韵家 全国招商招聘销售精英热线：
138 6673 2000
公司地址：合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝豪大厦四座
网址：www.hghjy.com 企业总部2010017-2008国家地理标志认证